

ДУМА Лазовского муниципального округа Приморского края

РЕШЕНИЕ

с Лазо

26.10.2022 г. № 340

О возбуждении ходатайства о награждении государственной наградой Российской Федерации — медалью «За отвагу»

Руководствуясь Указом Президента Российской Федерации от 07.09.2010 № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации», Уставом Лазовского муниципального округа, Дума Лазовского муниципального округа

РЕШИЛА:

- 1. Возбудить ходатайство о награждении государственной наградой Российской Федерации медалью «За отвагу» Маковея Сергея Ивановича, жителя с. Кишинёвка Лазовского муниципального округа Приморского края.
- 2. Направить настоящее решение о возбуждении ходатайства о награждении Маковея Сергея Ивановича государственной наградой Российской Федерации медалью «За отвагу», главе Лазовского муниципального округа для последующего направления материалов в Отдел наград и геральдики департамента государственной гражданской службы и кадров Администрации Приморского края.
- 3.Опубликовать настоящее решение в районной газете «Синегорье» и разместить на сайте администрации Лазовского муниципального округа в сети Интернет.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы округа

В.И. Яламов

ХАРАКТЕРИСТИКА

на жителя с.Кишинёвка Маковея Сергея Ивановича, представляемого к государственной награде Российской Федерации

Маковей Сергей Иванович — уроженец с.Лазо, Лазсвского района. Прописан и проживает в с.Кишиневка. Сергей Иванович более 25 лет проработал трактористом и машинистом-автогрейдера. Зарекомендовал себя квалифицированным и добросовестным работником. Неоднократно награждался Почетными грамотами предприятий и денежными премиями за участие в соц. соревнованиях, благодарностями, в 1987 году Сергею Ивановичу было присвоено звание: «Ударник коммунистического труда».

За время проживания в с.Кишиневка Сергей Иванович зарекомендовал себя, как добрый, отзывчивый, трудолюбивый гражданин, всегда готовый прийти на помощь.

В ночь с шестого на седьмое сентября 2022 года в селе Кишиневка произошел резкий подъем воды в реке в результате прохождения тайфуна "Хинамнор". Село было частично затоплено. Маковей Сергей Иванович, ожидавший спада воды на крыше своего дома, на рассвете заметил человека, стоящего по пояс в воде, державшегося за дерево. Этим человеком оказался Томских Борис Григорьевич. Он хотел помочь своей жене выбраться из дома, но в результате, потоком воды его унесло, жена Бориса Григорьевича погибла. Как оказалось, он простоял в воде всю ночь и пребывая в состоянии шока не смог сдвинуться с места и позвать на помощь.

Маковей Сергей Иванович, заметив односельчанина, снял с крыши лодку и направился на помощь. Он с трудом отцепил Бориса Григорьевича от дерева и затащил его в лодку. После чего отвез к знакомым, у которых не так сильно пострадал дом от паводка.

В результате своевременных и решительных действий Сергея Ивановича, жизнь человека была спасена.

В настоящее время Сергей Иванович находится на заслуженном отдыхе.